

正 誤 表
-------

2023-2024 基本情報技術者 科目 B の重点対策 第 1 版 第 2 刷 (電子書籍版含む)

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

訂正箇所		誤	正
Exercise 3-6	1	P.150,152,154 [プログラム] 上から 13 行目  if (last が 0 より大きい)	if ((last が 0 より大きい) and (last が first 以上))

株式会社アイテック